Alyeppa B” Avkeiov
Enavoinatika 0époto OE®E 2003-2018 o ¢don

ZovopTiGES

1. Oswpolye T cuvdptnon f(x) =X’ +KX, UE X € (—4,4) kot k € R™ 1 omoia 81épyeton amd to onueio

A(2,—16) KO TUALLOL TG YPOPIKNG TG TALPAGTAONS GaiveTon 6To akdAovbo oynua.

a) Noa deiete 6T1 k=12

B) Na dei&ete 6T1 1 cuvaptnon f eivor Tepirti oto (—4,4) .

v) No pHeTapEpETE TO GYNIL0. GTO YPATTO GG, GUUTANPAOVOVTOS T1) YPOUPIKT] TUPACTAOCT] TG cvvaptnong f.

0) No ypdwyete Ta dStaotnparta povotoviog g f kot va Bpeite ta axpdtata owtng, kabmg kot Tig Béoelg
TOVG.

€) Na oyedidoete ™ ypogiki mopdotaon g ovvapmong g(x)=f(x)+16, x e(—4,4).

Tpryovoperpia

1—nu20

2. o) Av A= . Na deiete 6T1 A=1.

(ovve —nub)

B) Na BpeBovv o1 mpaypoatikoi aptBpol X € [0,7:] Y10l TOLG OTOIOVG:

2nu’x — 4nu%cuv§ +ouv’x =0

3. a) Na Avoete v e&icmon epx = -3
B) Ocwpovpe Tovg OeTicovg TPAYUATIKODG X, = KT —g ,k=1,23...

i. Na deiéete 011 glvan dradoyucol Opot aptOunTikng TPoOddov Kl vo Ppeite ToV TPMTO OPO Kol
NV d10popa TG,

U , . , .
va givar Aon g mapandve eElcmong.

ii. Na Bpeite to kK do1E 0 ap1Bpdg

(x) _ nuéx + 2nu2x
OULVX

4. Atvetoum ovvapton f UE X # KT+ g, KeZ.

o) No arodei&ete 611 T (x) =8nux — Snp’x.
B) Na Aboete ™y e&icwon f(x)=16npx.

v) Na anodei&ete 011, o1 apOpoi f (—g),f (O),f (%) He TN o€lpd mov divovral givan dtadoyikoi dpot

op1OUNTIKNE TPOOSOU.
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5. Atvetaun covépmon f(x)=ovvx.
@) No Abei  e&icoon f(2x)+3f(x)+2=0

B) Av x =§ Vo vToloyiceTe TV TN TS TopdoTacng L =[1+f(x)+f2(x)+...+fl°(x)]21° -38.

6. A. a) Na Aoete v e€iomon Mu2x — V26uvx =0 (1).
B) No amodeifete 611 o1 Aboelg ¢ (1) oto ddotua [O,n] glvar dradoyikoi Opot aptOUNTIKAG
TPOOSOL.
3 —4ovv20 + ocvvda

B. Na arodeiéete 6T =gp’a Y10 Oheg TIC TIHEC TOV 0L OV opileTar N 16O T
3+4ovv2a + ocvvda

7. Alvetaim ovvaptnon f (x) = acnv([%xj omov B<0 ko aeR . Av yvopilete 6TL | Ypapikn TopdcToon

mg f Siépyetan and ta onpeia A(0,B+5) , kar B(%ABZJ ToTE:

) Na omodeitete OTLa=4 ko1 f=—1 .

B) Na Bpeite ta onpeio Topung g YPAPIKNG Topactacnc ¢ cuvdptnong f ue myv evbeia y =4 oto
duwotnua [0,127].

v) Na Bpeite T péyrot kou gldyiotn tipn g cvvéptong f kabdg Kot v mtepiodod g.

f(0)2010 _1

8) Na Bpeite v iun tov tapactdoeov A =f(4n)- f(z?n) kot B=3f(0) F(0)-1

nu(n+0)x +ouv(-0)y=1
nu(g—e)x +ouw(0-m)y=1"

a) No dgiéete 611 TO VOO EYEL HOVOSIKN AVon TV (x, y) = (cvve —nuo,Mud + GDVG), beR.

8. Ativetat 10 cOoTUO 0eR.

B) Alvetou n cuvaptnon f(x) = (10“ - 3)(51)VX -4, aeR.
i. Na Bpeite v tiun Tov o yio v omoia 1 GLVAPTNON EXEL LEYIGTN TN TO 3.
ii. T 0. = 1, va Bpeite 1ig Twég tov 0 € R yia t1g omoieg xy =f (6) o6mov (X, y) givarl n povadikr A0omn tov
GUGTNLLOTOG,.

9. Aivetoum ovvéptnon f (X) = omu(%[ + BX) omov o€ R kot 0 <P <1, g omoiag n Ypapikn Tapdotacn

Suépyetan and ta onpeia A(0,-2), B(m,—1) .

a) Na Bpeite Tic TIpéC TV o Kot .

Av f(x)= —2cuv(§)

B) Na Bpeite T péyiotn, tnv eAdytotn tipn g f Kon v mepiodod .
v) Na oyedudoete 1 ypapikn topdctacn e f oto ddotnua [0,67] kot vo peretnioete v £ og mpog
povotovia 67to 1010 ST,
AL(0)x + f(20141r)y =4
M (—m)x +Af(2n)y=0

Na Bpeite 115 TIPES TNG TOPAUETPOL A (7» € R) MOTE TO TOPATAVED GVGTNHO VAL £XEL ATTELPES AVGELG KOOMG

d) Aiveton to ypoppk6 cvotnpa: () {

KOl T LOPOY| TOV OTEP@V AOGEDV.
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10.Atvetorn ovvaptnon f(x)=2cvv2x - 1, xeR.

a) No Bpebei n péytot tiun, n eEAGoT TIUn Ko 1 tepiodog T svvdaptnong f(x).
B) Na Bpsite ta onpeio toung g Cr pe tov a&ova x'x oto [0, 27).

(G
(0

=nNu2x.

v) Na Bpebei n tipn g mapdotaong K =

2
n
S(P(Z—X)-i-&)(p(n-i-x)

(Mux +GUVX)2 —Mu2x 1
2 2
7) Na Mooete ™y e&iswon A(x)=B(x)

11.0) Agiére 6Tt A(x) =

B) Aeitte omun B(x)=

8) Ectw n cuvépmon f(x)=A(x)—B(x). Bpeite ™ péyiom tipi M, myv eAdyuot Ty € kaw v
nepiodo g cvvaptong (x) .

12.Atvetar 1 suvaptnon f(x)= 2nu§, x e R ka1 1 mapéotoon

—cmv(n+e).cw(1§“—ej-ocp(n—e)-c(p(g—eJ

va(n—e)-nu(n+9)-8(p(12t—6)-8(p(2n+9)

a) Na dciéete o1 A=1 .

B) Na Bpeite ™ péylotn kot v eAdyiotn Tiun g ovvaptnong f. X cvvéyela, va Ppeite tnv mepiodo g
f Ko va KAveTE TN YPAPIKT TG TAPAGTACT GE SLAGTN A TAATOVS Piag TEPLOSOV.

v) Na Bpeite 1o x € R v to omoia woyvet (X) =A, 6mov A M TN NG TOPAGTACNG TOV O EPMTLOTOC.

11
0) No ocvykpivete tic Tiypég (%) ko (?n) )

A:

13.a) Na amodei&ete 611 6gv LILAPYEL YOVia ® Yo TV onoia 1Hovy GUYYPOVEOS Nu® =1 Kol coveo =1.
B) Ocwpovpe yovia a rad yro v omoia 1oyHovv:
® Mua=X,
e ocuvva=Yy,
. , , , , 10y* =9x +1
Omov (xo,yo) pio oo T1g AVGEIS TOL GLOTHUATOG .
O9x -2y=7

i. No Avoete 10 Topandveo cOoTNUO.
. . . 3 4 3 4
ii. Na arodeiéete 0TL po = 3’ ouva, = 3 £QOL = = Kol 6Qa, = 3

iii. No. vmohoyicete n Tiuf g mapdotacng
A= np[a _E) ~ovv(-a) -2 GDV[3_H+ 0‘) +np’ (E— a)+ ouv’ (3—n+ aj
2 5 2 ) >

14.Aiveton n cvvdptnon f ( x) =fB- nu((xx) pe x € R ko o 1 T TOL TPOKVATEL GO TOV VITOAOYIGHO TG
napbotacng o =np’ (40°—0)+e9(25°-0)-p(65°+0)+np’ (0+50°)+1 .

a) No anodeilete 0T1 00 =3.
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B) Av n ypagikn mapdotaon g f di€pyetatl amd to onpeio M[%, -3 ) , va. amoodeitete 0TL f=2.

v) No Bpeite ™ péyrotn kou v eAdyiotn tiun g f, Kabdg Ko v Tepiodo tng. TN cuvE el va. YopaEeTe
TN YPOQIKN TNG TOPAGTACT| GE TAATOG HLOG TEPLOOOL.

d) No Aboete my e&iowon f(x)= 201)\/()( + g) .

HoAvavopa

15. Atvetar to ToAvdvopo P(x)= (73 - 4)»))(3 + ()3 - 2k)x —A+2

a) Na Bpeite tov Pabud tov P(x) yia tig dtdpopeg TYES TOL A.

B) ['a A=1 va Bpebei o P(x) kot va dei&ete 611 N YpOo@ikn Tapdotaot Tng cvvaptnong P diépyetan
ond 1o onueio (1,-3).

v) No Adoete v avicoon P(x) <=-3.

16.Aivetal To ToAvdvoO P(x) =2x’ +ox’ +Px-20pe a,peR.

o) Av to Tolvavopo P(x) éyel mapdyovia To x+2 Kot To vroroino g dwaipeong pe o X +1 givan
70 -16 va amodeilete 6TL o= 12 ko B = 6.

B) Na Mvbei n ebiowon P(x)=0.
v) Noa Avfein avicwon P(x) >0.

17.Atveral 611 T0 TOAVGOVLLLO: P(x) =x’+ax’ +Bx +4 omov a,p € R éyet mapdyovreg Tovg X +1, x —2.
a) Na amodeitete 611 a=-3 k=0
B) No Adoete v ebiowon P(x)=0.
v) Eoto C 1 ypapikh Tapdotact) g cuvaptnong P(X) . Na Bpeite

i) Tig cvvteTaypuéveg Tov onueiov 6to omoio 1 C téuvel Tov aéova y'y.
ii) Tig Tyég Tov x Yo Tig omoieg M C etvan K&t amd tov dEova X'X.

18.Atvovron ta Todvdvope P(x)=x"—5x* +16x 12 kat F(x)=x"+5x-6.
) No Moete my ekiowon P(x)=F(x) (1)
B) Na Bpeite 10 ddonpLa, TOV AVAKEL TO X, £T01 DOTE 1] YPAPIKN Tapdotacn g cvvdptnons P(x), va
Bploketon KGtw amd tov dEova X'X.
v) Ecto (a\, ) ,ve N’ pia yeopetpix pdodog e tpdto 6po TN peyaidtepn pilo g e€icmong kot Adyo A
T peoaia piCa g (1), tote:
i. Na vroloyicete v tdEn 10V OpOL TG YEMUETPIKNG TPOOSOL 0, , TOL 16ovToL pe 192.

.. , , , Oyppe O
ii. Na vroloyicete Tnv Ty g mapdotacng —2% . 200

02007 2006

19.Aivetal To ToAvGOVLLO P(x) =x’ - ((x + 3)x2 + (2[3 + l)x — 20, 6mov o Kot P eivar Tpayuatikoi apOpol.

a) Av o ap1Buog 2 givan pila tov moAvmvipov P(X) kot to vtolouro g diaipeons tov moivmvipov P(x)
o tov X +1 givan -18, va Bpebodv Ta o ko 3.

B) o 0=2 xa1 B =%

i) Na AvBei n e€iowon P(x)=0 .
ii) Na yivel n daipeon Tov ToAv@vVpov P(x) o Tov ToAvwvopov x+1 kot va ypapei o P(x) pe tnv
TALTOTNTA TNG EVKAEIDELNG daipeon,.

i) No AvBei n avicwon P(x)>7x +1.
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20.AtveTon T0 TOALOVLUO P(X) =x’+ax’—x+ Buea, PeR xat 10 TOAVGOVLLO Q(x) =x+x-1

a) No Bpebovv a ,feR av n apBuntik) Tpn tov P( x) yio x = -3 etvan -8 ko €xet mapdyovia 1o X + 2 .
B) Av a =2 xwu B =-2, va Bpeite 1o mniiko I1(x) g daipeone tov P(x) dia tov Q( X) Ko v YpAWETE TO
P(x) pe v tantotto g evKAEIdELOG dlaipeoTG.

7) Na Moete mv e&isoon P(x)=Q(x)-1 .

21.Aiveton TOADOVOLO P(x) =x"+ax’ = 7x* +Px +2, 6mov o kou B eivon mpaypotikoi apOpoi. Av n
dwaipeomn tov P (x) dw x - 1 diver vworouro 1 ko 1 aptBuntiky Tipn tov ya X = - 2 givon 10, toTE:
a) No Bpeite ig Tipég tov o, e R.
B) o tig Tipég o = -5 ko B = 10.
i. Na Bpeite to nnAiko I1(x) g daipeong tov P(X) 6w Tov Q(x) =X’ +x° —2X Kot vo ypéyete 10 P(x)
pe v Pondeta ¢ tavtdTTOG EVKAEIdELNG dlaipESTC.
ii. Na Moete my e&isoon P(x)=v(x)émov v(x) t0 vworouro mg Staipeong tov P(x) St Q(x).
iii. Na Bpeite Ta S106THNATO GTA OTTOL0 1) YPOPIKN TOPAGTACT| THG TOAVMVULLUKNG cuvipTnong Q(x)
Bploketon Tavm omd Tov agova x'X.

22.AiveTat 11 TOAV®VLULKT GLVAPTH O f(x) =2x - 3x7 +1.
a) No Avoete v e€iowon (X) =0.
B) Na Acete Tig TprymVOUETPIKES EEIGMOELG MUX = o, oVLVX = 6mov o 1 dmAr| pila T Tapamdve
e€lomong kot B n aAAn piCa g idtog e&icmong.
v) Na Bpeite tic Typég tov x € R €101, dote N ypagikn mopdotoot g f, va punv givor téve and tov aEova
X'X.

8) Na ypayete Ty tavtdnta e evkieidetag dipeong f(-x): (x2 + 1) .

23.Eoto 10 molvdvopo P(x)=2x"+(a+B)x’ +(20+5p)x+3 pea,peR.
a) No Bpeite Tig Tipég tov o,f € R éto1 dote 10 x+1 va givon mapdyovtag Tov P(x) kot o vmoéAoimo g
dwaipeong P(x): (x - 2) va toobtan pe -9.
B) oo =-7 ko1 p=2:
i. No Avoete v e€icwon P(x) =0
ii. No kavete ™ Soipeon P(x) :(x* -1) Kot vo ypayete Ty TavTtdTNTO TG Stodpecc.
v(x)
>0.

P(x)

iii. Av v(X) 10 VEOLOITO TNG TPONYOVUEVNC dlaipESNC VO ADGETE TV avicmon

24.Ecto P(x)=x’+20x* —o’x + 2 mohvdvopo, a€ R . Av 1o molvdvopo P(x) dronpedet pe 1o x -1, diver
vrorowmo 3o +1.
a) Noa Bpeite T1g TIEC TOL 0p1OOD a.
B) Tia o =1 kot modvdvopo Q(x) = x> +x +1:

i. Na anodeiete 611 T0 NAiKo T(X) Kot To voAowo V(x) g Eukdeideiag daipeong tov P(x) pe o Q(X)
etvar x + 1 ko -3x +1 avtictoyo.
P(x) +x-2 >1

Q(x)

iii. No Moete ™y eéiooon n(x)=,/Q(x).

ii. No Avcete v avicmon

25.Aivetar n cuvaptnon f ue tomo: (x) =x’ +ax’ +Bx +7, yio TV onoio 1yvovV:
o To vmoéloimo g daipeong g T (x) ol x +2 givon 24.
e H C;diépyeron and 1o onueio A(0,8).
e H f(x) £xel mapayovto To X - 1.
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a) No ocitete ot: o= 1, B =-10 ko y = 8.
B) i. No Avbei n e&icwon f(x) =0.
ii. Na Bpebovv ta daotiuata oto omoia n Cr etvan kéTm amod Tov dova X'X.
+4 2
<

f(x) f(x)+f(-x)-18"

v) Na Adcete v avicwon:

26.Ecto moAvmvopo P(X) =2x" -3x* —7x’ + (k + 6)X2 +7xX+ [ Yo 10 omoio 1yvovV:
i) To x givon mapdyovtag tov P(x) .
ii) To vméLouro g Saipeong Tov P(x) pe o (x+1) eivon 3.

a) Agtére omA =2 kou p=0.
P)lai=2 ko pn=0,

i) Na ypaoei n tovtdtnTo g draipeong tov P(x) LE TO (x2 - 2) .
ii) No Bpgbovv o StlaoTALATE TOL 1] YPOPIKT TAPACTACT) TOL P(X) glvol Tavm amod v evbeio y=x+4.
7) 'Eoto 10 movdvopo:  Q(x)=2x" +(2a+p)x* = 7x* +(-30+2B)x* +(k+6)x +(x —1).
Bpeite toug apBpodg a,p kot k dote P(X) = Q(x) vy kabe x eR .

27.Aivetor to mohvdvopo P(x)= (73 - 1)x4 —(A=1)x* +Ax* =7x+ X +5, L e R 10 omoio eivar 300 Pabpod.

a) Noa Bpeite tov apOud A.
lNo A=-1
P) No Bpeite ta onpeio oto omoia 1 YpaQIKN TOPAGTACN TNG TOAVMVUUIKNG GUVAPTIONG P(X) TEUVEL TOV
aEova x X" .
7) Ecto eniong 1o modvdvopo Q(x)=x* —(p+1)x* +(p-1)x+2, peR 10 omoio &xet mapdyovta to
x—=2.

i. Noa deigete 0L u =2 ko1 vo ypAyeTe TNV TALTOTNTO TNG Ol0ipEsNC TOV Q(X) ol Tov x+3.

.. , , X —6x+9 2x°+x-6
ii. Na Avoete v aviocwon + <0.

Q(X)+55 P(x)

Ex0Oetikn] — AoyoaprOuikn covaption

28.Atvovtat ot cuvapthiceg £(x)=5", g(x)=x", x €(0,+x0)
A. No amodei&ete Ot

1. f(x)=g(x) 2. f(xy)=f(x)f(y)
x| _f(x)
S s

(
(
B. No Moete ™y eéicoon f° ( ) 5 +4g(x)
I'. No Moete v avicwon (3 ( ( 4)

29.Ecto X, y Betikol apBpol, pe x = 1.
a) Aci&te 6t ioyden: Iny-logx =logy-Inx

ny) 1
B) Av oydeL 1 w6dtTOL (ln_y) —4—== logy +4=0 PBpeite mown oxéon cvvdéel Tovg aptdpods x, y.
nx 0gXx

2y* -3y+l

) Av givar y = X* ko 70 y givar Aon g eéicwonc e = (2004)O , vo. Bpeite Toug apBuone x, y.

0) Av Y10 T0 TOAVOVLLO P(X) =x’ —4x +4 1oydet P(lnx) <1, vo deiéete 6T y € [62,66] .

6
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30.Eoto n cuvépmon f pe tomo (x) = ln(2e2X+1 + e"“)
a) Na Bpebei to [1edio Opiopod g kot va detyel 0TL T0 YpAenud Tng TEUVEL TOV VY
oto onpeio A(0,1+1n3)

B) Na Avbei n e&iowon f(x) =1
v) Na Bpeboiv ta Stuctiuata mov 1 ypagikh mapdotacn g f Ppicketar kGt amd v gubeio y = 1.

31.Ecte n cuvépmon f(x)=Inx, x>0
o) No Adcete v eéicwon f(2-nux)—f(cvv2x)=f(3) av x e (0,%) .

B) Av a> 0k f(a)+ f(a2)+ ot f(aloo) =5050 vo amodeifete 6TL a=e.

v) 'Eoto a,B,y>0. Na arodei&ete 6t1: av o1 ((x),f (B),f (y) glvar dradoyucol 6pot aplBunTIKNAG TPOOOOV
ToTE O 01, 3,7 €lvan dradoyIKol OPOL YEWUETPIKNAG TPOAAOV.

8) No Mvoete v aviowon f(x)/f(x)+f(x)-12>0.

32./Ecto 1 cuvdptnon f(x) = ln(ex - 2)
0) No Bpeite to medio opiopod g f.
P) Na Avoete v e&icwon: f(2x) =In7 + f(x)
v) Na arodeiete 6t ot apBpoi f(a), £ (B), f(y) eivar dtadoyikoi 6pot aptOunTikng Tpoddov av Kot Lovo av:

(e[3 —2)2 =(e“ —2)(6Y —2)
o) _ € —201le+200

0) Na amodei&ete Ot e’ 4ef® 4 e =

e—1
33.Alvetar 1 cuvaptnon f(x) = ln(x +o-— B) ,omov a, feR.
A.Av In6+f (g) —In5=Inn tot¢e:

; , T
a) No arodeitete 6T1: 0 —Pf=—.

3
B) Na Mooete Ty e&icmon np(ef(") )cvv(ef(x) ) = % )

B. Av n ypaoum mapdotaon g f tépvet tov d€ova x'x oto onueio A(1,0), tote:

a) No amodei&ete 6t a—p=0.

B) No. Avoete v avicwon 16-2" < 21"(2° )

34. Atvetoun ovvaptnon g(x)=(1-2a)", xeR
a) [ moteg mpaypatikéc Tipég tov o opiletat oto R 1 cuvdptnon g kot eivon yvnoimg edivovsa oto
nedio opioUov TG,
B) T 10 a=—1va Abei n eéicwon g(nuzx) + g(m)vzx) =23.

2Inx +1
35.Alvetar  cvviptmon f(x)=—
i pmen ( ) 2Inx—1

a) Na Bpebel to medio opiopov tng cuvaptnong f Kot To onuelo TOUNG TG YPOPIKNG TG TAPASTACS LUE TOV

acova x'X.

B) Na deiéete 6t (lj =
X

1 1
v kabe x >0 kol x #e?,x #e 2.

I
f(x)
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1 1
) No el 1 eéicoon f(x)+2f(l) =370 Kkd0e x >0 Kou X #e?, X #e 2.
X
0) No vroloyioete TV TN TNS TOPACTUONG
A=Inf(e")+Inf (¢")+Inf (') +Inf (') +Inf (')

ln(x +1)

36.A. Afvetain ovvapnon ¢(x)= , Y x> 1.

i. No vroAoyicete v Tipun g mapdotoong L= (p(2) . (p(3) : (p(4) et (p(63) +2004
ii. No Awbei n avicwon ¢(x) > (p(xz) .
B. Aivetonn ouvépon f(x) = 1n(ez" —(e+1)e* + e) .

i. ['lo moteg Tipég Tov x pe x > 0 opileton n ovvéptnon f.
ii. No Avbei 1 e&icmon f(ln x) = ln(x —1) v k6 x> e

4—
37.Atveton | ovvaptnon f (x) = ln( X)
4+x

a) Na opicete to medio opiopov g cuvdptnong f kot va amodeiete OTL YpaQIKY| TNG TAPACTOCT OLEPYETIL
amo TNV apyn Tov aEovov.

B) Na vrohoyicete ™ Ty g mapéotaong A =f(-3)+f(-2)+f(-1)+f(0)+f(1)+f(2)+f(3)
7) Na Meete my avicoon f(x)—f(-x)<-2In3.

8) No Mdoete v eéicoon 2™ +3 =4

1

38.Aivovtat ot cuvapticelg g(x)= Inx ko f(Xx)=———.
In(2*-3)

In2

a) Na Bpeite to medio opiopov g g Kot va suyKpivete Toug aptiponc g(3), 2.
B) No Bpeite 10 medio opiopov g f.

1
v) Av k > 4 vo. Aboete Vv avicwon f(log2 K) < 3
) Av 10 vdLoo TG Staipeong (—X3 -7x7 + 6) :(x+1) givat T0 TOAVGOVLHO

Bin2

v(x) =(f([3)—1)x +g(a)+g(a2)+g(a3)+...+g(a20)—%, vo, deiéete ot a+3=¢""? dmov o avniket

670 1edi0 optopov TG g Kot f avikel 6To medio optopov g f.
2

e’ )} -3

¢ ) -2

a) No. cuykpivere Tovg apidpovg 1n(2e2) , ln(e3 + ez) , 2 kou vo. Bpeite 1o medio oplopod g cuvapTnonc.

[1n e’ —
ln(eX -

39.Atvetou n suvapon f(x)=

2
B) No Avcete v avicmon y =3 >6

) 'Ecto X, :ln(e3 +ez) :
i. Na amodeitete 6t (X0) =6

ii. No amodeiéete ot1 f (x) >f (XO ) vio kéfe x € (ln(2e2 ),+oo) . Etvan 10 f (%) ELdy1otO TNG cvvdptnong;
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42
40.Atveton 1 cuvéptnon f(X)=1n(4 = J-

a) Na anodei&ete opropov g f eivor to dudotnpo A = (-2,2).

B) No amodei&ete 6t 1 f eivar meprrt.

v) Na Bpeite (av vrdpyet) TV TETUNUEVT] TOV GNUEIOL TOUNG TNE YPAPIKNE Tapdotacng TG T ue ypopukn
TAPACTOOT) TG CLVAPTNONG h(x) =xIn2-1n3.

8) Na Avoete Ty avicwon —In’ (ez)-f(x) > 4f(—x) +In’ |X| ~Inx’-3.

1 X
41.Aivovtar ot cuvaptioeig: f(x)=2" — (Ej pe xeR ko

h(x):ln£+ln 1- ! +In|1- ! +inf 1+ 2 pex > 0.
X x+1 X+2 2

a) Aivetau 1 ouvaptnon g(x) = ln(f(ln x))

i. No vrodoyioete 1o f(Inx).

ii. No Bpeite o medio opiopod g cvvaptong g(x) = ln(f (In x)) .

B) No Seiete on h(x)= ln% .

v) Na Avoete v e&icwon g(x) = h(x) pe x >1.
f(1)ln*x —2f(2)Inx
6f (1) '

0) Na Bpeite 1ig Tipég tov x € R dote va vrdpyet 6 € R ko va ioyver nud =

(e+1)ex +e

X

er _
42.Ecto ot ovvaptioelg f(x)= ln[ —
e —e

J ko g(x)=e*" -4 +3.

a) Noa Bpeite to medio opiopov g f ko va amhomomBei o THnog .

5+3e
In

B) No Avbei n e&iowon g(x) =e © .
v) Bpeite tig Tipéc Tov X d6TE M Ypapikn mapdotacn g cuvdptnong (X) va, unv gtvor tévo and tov
a&ovo x'X.
6—4c
—

) Na Moete v avicoon e'™ > g(x)+

1 X
43.Aivetarn cvvépmon f(x)= (1 —l—) .
nao

a) Na Bpeite tic Tipéc ov a € R yia t1g onoieg 1 suvdptnon f opiletat oe 6A0 10 R. INa mo1ég amod
avTEG TIC TIEC M) ovvapon f elvar yvnoiog avéovoa oto R ;

1
B) No omodeitete 6t f(—x) = m v kGOe X € R xon o cvvéyeto, av 0 <o <1, vo Moete v
X
avicwon f(eX )f(—l >1.
2

In2

l lin
v) Aiveton 6TL N TIUR TG TOPAUETPOL O Elvan iom e o = Elog3 81+log,15—log,5—¢e> +e n* .

1
i. No amodeiéete 611 =€ 2 o vo Bpeite Tov TOMO NG cvvaptnong f.

ii. No Moete v avicwon In2 + 1n(f(2x)) <xIn2+ ln(2x + f(x)) .
iii. AoV amodei&ete o611 (2 +4/f (1))(2 —Jf (1)) =1, va Moete v e€icwon

9
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(2+£ () +(2=F())

10
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